

## 正誤表

『必携・衛生試験法』第3版第1刷(2021年3月20日発行), 第2刷(2022年1月20日発行), 第3刷(2022年12月26日発行)に誤りがございました。下記のとおり訂正し, お詫び申し上げます。

2023年2月13日

金原出版株式会社

## 記

頁	訂正箇所	誤	正
65	右段 上から8行目	C: 試験溶液中の保存料濃度 ( <u>mg</u> /mL)	C: 試験溶液中の保存料濃度 ( <u>μ</u> g/mL)

以上

## 正誤表

『必携・衛生試験法』第3版第1刷（2021年3月20日発行）、第2刷（2022年1月20日発行）に誤りがございました。下記のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

2022年9月30日

金原出版株式会社

## 記

頁	訂正箇所	誤	正
190	右段 注釈1) 8行目	$V$ : 気動 (ft/min)	$V$ : 気動 (m/s)

以上

## 正誤表

『必携・衛生試験法』第3版第1刷（2021年3月20日発行）、第2刷（2022年1月20日発行）に誤りがございました。下記のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

2022年6月28日

金原出版株式会社

## 記

頁	訂正箇所	誤	正
182	左段 上から1行目	<u>試験操作</u>	削除
186	左段 上から11行目および12行目	伝導気動	伝導, 気動
186	左段 下から10行目	(静止状態, 産業など)	(静止状態, 座業など)

以上

## 正誤表

『必携・衛生試験法』第3版第1刷（2021年3月20日発行）、第2刷（2022年1月20日発行）に誤りがございました。下記のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

2022年5月10日

金原出版株式会社

### 記

頁	訂正箇所	誤	正
127	右段 下から3行目	右図	下図
128	右段 下から12行目  (下線部を削除)	専用水道を除く水道水を水源とする <u>専用水道に該当しない水道水</u> や井戸水等を水源とする飲料水飲料水と、専用水道に該当しない井戸水等を水源とする飲料水の原水の検査項目となっている。	専用水道を除く水道水を水源とする飲料水と、専用水道に該当しない井戸水等を水源とする飲料水の原水の検査項目となっている。
131	左段 下から22行目  (下線部を削除)	専用水道を除く水道水を水源とする飲料水と、専用水道に該当しない井戸水等を水源とする飲料水の <u>原水</u> の検査項目となっている。	専用水道を除く水道水を水源とする飲料水と、専用水道に該当しない井戸水等を水源とする飲料水の検査項目となっている。
138	左段 上から11行目	<u><math>\text{Fe}(\text{SO}_4)_3 \cdot (\text{NH}_4)_2\text{SO}_4 \cdot 24\text{H}_2\text{O}</math></u>	$\text{FeNH}_4(\text{SO}_4)_2 \cdot 12\text{H}_2\text{O}$
138	左段 上から20行目	<u><math>\text{NH}_2\text{SO}_4</math></u>	$\text{H}_2\text{SO}_4$
140	右段 上から6行目	<u><math>\text{Fe}_2(\text{SO}_4)_3 \cdot (\text{NH}_4)_2\text{SO}_4</math></u>	$\text{FeNH}_4(\text{SO}_4)_2$
140	右段 上から8行目	<u><math>\text{Fe}(\text{SO}_4)_3 \cdot (\text{NH}_4)_2\text{SO}_4</math></u>	$\text{FeNH}_4(\text{SO}_4)_2$
149	表 III-1-9 (対象) 環境基準 (試験項目)	大腸菌群	大腸菌

以上